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ATA DA 18.ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2.º PERIODO LEGISLATIVO DA CAMARA
MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EM 27 DE NOVEMBRO DE 2019.

Aos vinte e sete (27) dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove (2019). as
10 horas e 30 minutos, em sua sede própria. localizada na Rua Joaquim Távora. 305
nesta Cidade de Garanhuns, do Estado de Pernambuco, realizou-se a décima oitava(18.ª)
Reunião do 2.º(segundo) Periodo Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de
Garanhuns, sob a Presidência. excepcionalmente. do Vereador Givanildo da Silva de
Lima. secretariado pela Vereadora Luzia Cordeiro da Silva e, excepcionalmente, pela
Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro, que atuaram como 1.ª e 2.ª Secretárias,
respectivamente. Compareceram os seguintes Vereadores: Antônio Ferreira da Silva,
Andréa Nunes de Sá Rocha. Givanildo da Silva de Lima, Cláudio Humberto Bispo Triunfo.
Zaqueu Naum Lins. Carla Patricia Gomes de Oliveira. Afra Betânia de Oliveira Monteiro. “—
Alcindo de Melo Correia, Mário dos Santos Campos Júnior, José Ary Souto Leal J '

Daniel da Silva, Audálio Ramos Machado Filho e Luzia Cordeiro da Silva. Haven o
número legal. o Senhor Presidente declarou a presente Reunião aberta em nome de
Deus. convidou todos para ouvirem de pé trecho do Hino de Garanhuns, Em seguida,
convidou o Vereador Zaqueu Naum Lins para fazer a leitura de um trecho da Biblia
Sagrada. que foi assistida por todos os presentes em pé. e a Vereadora Andréa Nunes de
Sá Rocha. para fazer a leitura de um trecho da Constituição Brasileira. Neste instante,
assumiu a 2ª Secretaria o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo. Prosseguindo. o
Senhor Presidente passou a palavra ao Segundo Secretário, para a leitura da Ata da
Reunião anterior. Foi aprovada, por unanimidade, pelo Plenário, a Ata da 17.ª Reunião

,“

Ordinária do Segundo Periodo Legislativo de 2019. Em seguida, foi feita a quebra d
protocolo para que a Secretária da Mulher. Senhora Walquiria Ferreira. e a Senh a

€Débora Bandeira. Delegada de Polícia, para fazerem uso da palavra relativo à violê cia
contra a mulher. Em ato contínuo. o Senhor Presidente solicitou as Vereadoras Andréa &

?

Nunes de Sá Rocha e Carla Patricia Gomes de Oliveira que recepcionassem as mesmas&para comporem 0 Dispositivo de Honra da Câmara. Em seguida, foi feito o registro do '.
Senhor Mewtton Wibbay Silva Araújo. Secretário de Governo deste Município. Da Tribuna
da Câmara, passou a fazer uso da palavra a Senhora Walquiria Ferreira, que saudou a
todos e disse está muito honrada em estar novamente nesta Casa. Informou que veio
mostrar os resultados da Conferência Municipal da Mulher. que foi realizada no final do
mês de agosto. Apresentou o quantitativo de 2.133 (dois mil cento e trinta e três) casos de
atendimentos, seja juridico. psicológico e social. pela Secretaria Municipal da Mulher.
Disse, ainda, que quase 500 (quinhentas) mulheres estão sob medidas protetivas.
somente em Garanhuns até o momento. mais até que a Cidade de Caruaru. Parabenizou
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a Casa Raimundo de Moraes pelas medidas aprovadas por esta Casa em defesa dasmulheres. Ressaltou que existem vários Projetos na Secretaria da Mulher, cujo objetivo
principal é erradicar a violência contra as mulheres. Neste momento. assumiu aPresidência o Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde). E para concluir, solicitou atodos os Vereadores que vejam com carinho e atenção esse tipo de violência eagradeceu o espaço cedido para fazer uso da palavra. Com a palavra. da Tribuna da
Câmara, Drª Débora Bandeira. que saudou a todos os presentes. Frisou que somente aDelegacia da Mulher não vai resolver o problema deste tipo de violência. apesar de serum órgão repressivo e de prevenção. Disse que é preciso haver um acompanhamentodessas mulheres por psicólogos, advogados. assistentes sociais, dentre outros. Destacou
que os Poderes Legislativos e Executivos são importantíssimos nessa luta. Ressaltou queGaranhuns e referência no combate a esse tipo de violência. E para finalizar, disse que eimportante unir forças para diminuir esses crimes contra as mulheres e agradeceu aoportunidade de fazer uso da palavra. Passou a fazer uso da palavra a Vereadora AfraBetânia de Oliveira Monteiro (Betânia da“ Ação Social), que saudou a todos os presentes.Parabenizou as ações realizadas pela Secretaria Municipal da Mulher e Delegacia daMulher-Unidade Garanhuns. Em seguida, fez a leitura de um ofício enviado peloDeputado Federal Gonzaga Patriota. onde informa a disponibilização de uma verba novalor de R$ 100.000.00 para aquisição de um veículo para ser usado em defesa das ?mulheres, através do projeto “Botão do Pânico". apresentado nesta Casa pela Vereadora Ç-Afra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social). Complementando, disse queesse veículo ajudará e muito as mulheres de Garanhuns. Por fim, agradeceu a atenção "

xtodos. Da Tribuna da Câmara, passou a fazer uso da palavra a Vereadora Luzia Cordeiro (
da Silva (Luzia da Saúde). que disse estar muito feliz com as conquistas das mulheres emmelhorar suas condições de vida. Mas que é preciso avançar ainda mais. Informou adestinação de R$ 100.000,00 para a Secretaria da Mulher de parte de sua EmendaParlamentar. Passou a fazer uso da palavra a Vereadora Carla Patrícia Gomes deOliveira, onde informou que já apresentou vários Requerimentos em prol das mulheresParabenizou toda a equipe da Secretaria da Mulher e a Drª Débora Bandeira. pel

,relevantes serviços prestados a Garanhuns. Por fim, disse que está à disposição de todos
'

que precisarem desta Casa. Com a palavra a Vereadora Andréia Nunes de Sá Rocha,que saudou a todos e parabenizou a realização da Conferência Municipal da Mulher.Afirmou que as mulheres devem participar mais da política para reivindicar seus direitos. «»Informou que apresentará mais um Requerimento em benefício das mulheres. Por fim, ªºdisse estar à disposição de todos. Com a palavra o VereadorMário dos Santos CamposJúnior (Marinho da Estiva). que veio agradecer os trabalhos realizados pela Secretaria daMulher e Delegacia da Mulher. Destacou que a violência contra as mulheres negrasainda é maior que as mulheres brancas. Por fim. agradeceu a oportunidade de fazer usoda palavra. Com a palavra o Vereador Zaqueu Naum Lins. que parabenizou esta Casa
por essa discussão. Agradeceu a presença de todas as mulheres. Disse, também, queessa luta é saudável'em prol das mulheres. Da Tribuna da Câmara. passou a fazer uso dapalavra o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM), que saudou a todos. Disse estarmuito feliz com esse tema, pois já apresentou diversos Requerimentos para beneficiar asmulheres de Garanhuns. Criticou a empresa de coleta de lixo "LOCAR". por não empregaro sexo feminino em seu quadro. Neste momento foi informado que o jovem PauloHenrique Alves da Silva, estudante da Universidade de Pernambuco (UPE- Garanhuns), e
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que se encontra presente, solicita ajuda financeira para concluir curso de graduação naCidade do Porto. em Portugal. Prosseguindo, passou a fazer uso da palavra o VereadorAudálio Ramos Machado Filho, que saudou a todos. Mencionou a importância daConferência Municipal da Mulher. Disse que ficou impressionado com o número demulheres sob medida protetiva. Afirmou que é preciso haver leis mais rigorosas. Sugeriu aeducação como forma de acabar com este tipo de violência. Para concluir, agradeceu eparabenizou a todos. Com a palavra o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo(Professor Márcio). que saudou a todos os presentes. Em seguida. parabenizou aSecretaria da Mulher. a Delegacia da Mulher e todas as Vereadoras desta Casa. pelobelissimo trabalho realizado em nosso Município. Com a palavra o Senhor Presidente.que parabenizou a todas as mulheres e informou que irá solicitar uma verba ao DeputadoFederal Fernando Rodolfo e destina—la à Delegacia da Mulher—Unidade Garanhuns. Emato continuo. determinou um intervalo para que fosse feito o registro deste momento.EXPEDIENTE: Passou. logo após, a palavra a Primeira Secretária, para a leitura doExpediente. Constou do Expediente: Oficio nº 0203/2019. da Procuradoria Geral doMunicípio, que encaminha a este Poder Legislativo, Lei Municipal nº 4621/2019 jásancionada pelo Sr. Prefeito de Garanhuns e remetidas à publicação no Diário Oficial doMunicipio; Oficio nº 179/2019, da Prefeitura Municipal de Garanhuns. que solicita aretirada de pauta desta Casa Legislativa, dos Projetos de Lei nº 039/2019 e 040/2019. osquais discorrem acerca de contratar financiamento junto ao Banco do Brasil S/A (39) eAlterar a Legislação Municipal e dá outras providências (40). para adequação, de acordcom as disposições contidas na lei Orgânica do Município e no Regimento Interno deste—'Parlamento; Oficio nº 0202/2019, da Procuradoria Geral do Município, que remete a este /Poder Legislativo. Lei Municipal nº 4620/2019 já sancionada pelo Sr. Prefeito deGaranhuns e remetida à publicação no Diário Oficial do Municipio; Ofício nº 0706/2019,do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco, que envia a esta Casa o Processo T.C.Nº 0730071—2, cujo Parecer Prévio foi publicado no DOE. em 14/05/2019. referente àPrestação de Contas do Prefeito do Municipio de Garanhuns. exercício de 2006, paraapreciação dessa Casa Legislativa do Parecer Prévio emitido por esta Corte de Contasde acordo com o artigo 71. inciso I, ele o artigo 75 caput, ambos da Constituição Federdevendo-se observar o quórum estabelecido no 5 2º do artigo 31, também da Constituiç oFederal e o prazo de 60 (sessenta) dias para o devido pronunciamento previsto no 5 2º,do artigo 86 da Constituição do Estado de Pernambuco. Encaminha, ainda. os Processos V)T.C.s Nº 1408265-2 e 1503712-5, Acórdãos T.C. Nº 627/15 e 1328/16, publicados em ““ ª
19/05/2015 e 15/12/2016; Expediente da Companhia Pernambucana de Saneamento»(COMPESA). que trata de novas maneiras de acesso aos nossos canais de atendimento;Oficio nº 083/2019, do Gabinete do Vereador Mário dos Santos Campos Junior (Marinhoda Estiva). onde vem a todos informar que por motivos de compromissos anteriormenteagendados, chegará atrasado a esta Reunião;Convite do Partido dos Trabalhadores deGaranhuns em comemoração a posse da nova Direção do PT deste Município. A realizar-se no sábado. dia 30 de novembro de 2019, às 17 horas. noEspaço do Centro de-Formação da FETAPE Luiz Inácio Lula da Silva. na Av. Duque de Caxias. 258—Heliópolis-Garanhuns/PE; Parecer nº 182/2019, da Comissão de Legislação. Justiça e Redação deLeis. favorável ao Projeto de Lei nº 146/2019; Expediente do Gabinete do VereadorAntônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal). que justinca sua ausência à 17ª (décimasétima) Reunião Ordinária do 2º Periodo Legislativo. que ocorreu na data de 20 de

,
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novembro do corrente ano. por motivo de compromisso já agendado para esta data.
Colocada em votação a justificativa de ausência do Vereador Antônio Ferreira da Silva
(Tonho de Belo do Cal) a 17ª Reunião Ordinária foi aprovada por unanimidade dos
presentes. Registrando-se a ausência da Vereadora Carla Patricia Gomes de Oliveira.
Demandou Questão de Ordem a Vereadora Andréia Nunes de Sá Rocha, que solicitou à

. Mesa Diretora a quebra do protocolo para homenagear os atletas de xadrez, que
representaram a Cidade de Garanhuns, no Rio Grande do Sul. Solicitação deferida pela
Mesa Diretora. Com a palavra o Vereador Zaqueu Naum Lins, onde informou que
apresentará, nesta Casa, Projeto de Resolução, que concede Titulo de Cidadã Honorária
a Professora Hilca Catão Pereira Agostinho, pelos relevantes serviços prestados a
Garanhuns. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou aos Vereadores Zaqueu Naum
Lins e Andréa Nunes de Sá Rocha, que recepcionassem os atletas e a Professora Hilca
Catão Pereira Agostinho para comporem 0 Dispositivo de Honra. Da Tribuna da Câmara,
passou a fazer uso da palavra a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que parabenizou
os atletas Emanuel Felipe Cintra, Raissa Chaves e Carolina Carneiro; o Senhor Audálio.
Professor de xadrez, por representarem muito bem a Cidade de Garanhuns no
Campeonato Brasileiro de Xadrez, realizado em São Gabriel, no Rio Grande do Sul; e a
Professora Hilca Catão, Gestora da Escola Municipal ProfessorAntônio Gonçalves Dias — QCAIC (Centro de Ação integral à Criança e Adolescente), na qual esses atletas fazem
parte. Informou que o jovem Emanuel. com apenas 06 (seis) anos de idade, foi campeão
brasileiro de xadrez na categoria sub—oito. A atleta Raissa ficou em 15º (décimo quinto)
a atleta Carolina ficou com a 5ª (quinta) colocação. Com a palavra o Vereador Givanildo
da Silva de Lima (Gil—PM), que parabenizou os atletas e a Professora Hilca Catão pelas
conquistas. Disse, ainda, que esporte é vida e educação. Prosseguindo. a Vereadora
Andréa Nunes de Sá Rocha agradeceu as palavras do Vereador Givanildo da Silva de
Lima (Gil-PM) e disse, também. estar muito feliz com essas homenagens. Em seguida, o
Senhor Presidente determinou um pequeno intervalo para que fosse feito o registro deste
momento. Em ato continuo, franqueou a palavra para os Vereadores apresentarem seus
Projetos: O Vereador José Ary Souto Leal Junior apresentou os seguintes: Projeto de Le"
n.º 0146/2019. de sua autoria, que denomina de Rua Antônio Rodrigo da Silva Mel
(Rodrigo Aprígio), um logradouro no Bairro Francisco Figueira (COHAB II). na sede de e
Municipio. e dá outras providências; Emenda n.º 010/2019-MODIFICATIVA, de sua ,autoria, ao Projeto de Lei n.º 036/2019-LOA/2020, do Chefe do Poder Executivo :Municipal; Emenda nº 009/2019- MODIFICATIVA, de sua autoria, ao Projeto de Lei n.º ,?036/2019-LOA/2020, do Chefe do Poder Executivo Municipal; Emenda nº 008/2019— É];
MODIFICATIVA, de sua autoria, ao Projeto de Lei nº 036/2019-LOA/2020. do Chefe do E “

Poder Executivo Municipal; Emenda n.º 007/2019-MODIFICATIVA, de sua autoria, ao —

Projeto de Lei nº 036/2019-LOA/2020, do Chefe do Poder Executivo Municipal; Emenda
nº 006/2019— MODIFICATIVA, de sua autoria. ao Projeto de Lei nº 036/2019-LOA/2020,
do Chefe do Poder Executivo Municipal. O Vereador Zaqueu Naum Lins apresentou os
seguintes: Projeto de Lei nº 067/2019, de sua autoria, que concede o Título de Cidadã
Honorária de Garanhuns a Sra. Hilca Catão Pereira Agostinho; Emenda nº 011/2019—
MODIFICATIVA, de sua autoria. ao Projeto de Lei nº 036/2019—LOA/2020. do Chefe do
Poder Executivo Municipal. Emenda nº 012/2019- MODIFICATIVA. de sua autoria, ao
Projeto de Lei nº 036/2019-LOA/2020, do Chefe do Poder Executivo Municipal. A
Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha apresentou os seguintes: Projeto de Resolução
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nº 068/2019. de sua autoria. que concede a Medalha Osvaldo Ferreira da Silva (Mérito
Politico) ao Sr. José Amâncio da Silva; Requerimento nº 679/2019, de sua autoria. que
requer Voto de Congratulaçõesao Sr. Marcos Alexandre de Méllo Siqueira (Marcão), pela
passagem de seu aniversário, dia 23 (vinte e três) de novembro; Requerimento nº
674/2019, de sua autoria. que requer Voto de Aplausos, para os Músicos de Garanhuns
pela passagem do seu dia em 22/11/2019. Não havendo mais projetos a serem
apresentados, o Senhor Presidente deferiu os Requerimentos acima citados eencaminhou os Projetos lidos para as Comissões competentes. ORDEM DO DIA:
Prosseguindo. o Senhor Presidente colocou os seguintes Projetos em Votação: Projeto de
Lei nº 146/2019, do Vereador José Ary Souto Leal Junior. que denomina de Rua Antônio
Rodrigues da Silva Melo (Rodrigo Aprígio), um logradouro localizado no Bairro Francisco
Figueira (COHAB II), na sede deste Município e dá outras providências. Sem discussão.
Em 1ª Votação, com Quórum 'de Maioria Simples. 0 Projeto de Lei nº 146/2019 foi
aprovado por unanimidade dos presentes. Registrando—se as ausências dos VereadoresAlcindo de Melo Correia e Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal). DemandouQuestão de Ordem o Vereador Audálio Ramos Machado Filho, que apresentou oseguinte: Projeto de Lei nº 0147/2019, de sua autoria, que considera de Utilidade Pública
a Associação Descobrindo Talentos-ADT e dá outras providências. Demandou Questão (—
de Ordem o Vereador Alcindo de Melo Correia, que apresentou os seguintes:Requerimento nº 675/2019. de sua autoria. que requer Voto de Aplausos ao Dr.Francisco Dirceu Barros, Procurador Geral de Justiça do Ministério Público

,, ,/Pernambuco pela palestra que ministrou no Congresso de Vereadores e Servidoresª'déCâmaras Municipais e Prefeituras realizadas entre os dias 20 e 23 de novembro de 2019,no auditório do Orange Praia Hotel. na ilha de Itamaracá-PE; Requerimento nº 661/2019,de sua autoria. que requer Voto de Aplausos à Srta. Karen Correia pelo 1º lugar noConcurso Miss & Mister Garanhuns 2020. em que se sagrou Miss Garanhuns 2020. Oevento foi realizado pela MJ Assessoria e Produção no dia 23 de novembro de 2019 nopólo da UNOPAR Garanhuns; Requerimento nº 662/2019. de sua autoria. que requerVoto de Aplausos ao Sr. Manoel Neto pelo 1º lugar no Concurso Miss & MisterGaranhun2020. O evento foi realizado pela MJ Assessoria e Produção no dia 23 de novembro2019 no pólo da UNOPAR Garanhuns; Requerimento nº 663/2019. de sua autoria,
:

'

requer Voto de Aplausos a AGA FUTEBOL MASTER. na pessoa do seu Presidente, o'Sr.Edinaldo Mendes dos Santos, pela conquista do 3º Campeonato Cidade das Flores JMaster de Futebol. em 24 de novembro de 2019; Requerimento nº 664/2019, de sua ªautoria. que requer Voto de Aplausos à MJ Assessoria e Produção, na pessoa do seu '«._ &
diretor, o Sr. Ednaldo Alves Júnior, pela realização do Miss & Mister Garanhuns 2020, no ))
dia 23 de novembro de 2019 no pólo da UNOPAR Garanhuns. Aproveitou o ensejo para )
convocar a Comissão de Legislação, Justiça e Redação de Leis para Reunião na próximaterça feira. dia 03 de dezembro do corrente ano. a partir das 10h: 00min, na Sala dasComissões. Demandou Questão de Ordem a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia daSaúde). que apresentou o seguinte: Requerimento nº 667/2019, de sua autoria, querequer Voto de Aplausos ao Judoca João Paulo Lima Leite. pela colocação em 1º lugar,na categoria Juvenil-Azul- Galo no campeonato Nordeste PRO 3ª Edição. DemandouQuestão o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio). que apresentou oseguinte: Requerimento nº 681/2019. de sua autoria, que requer Voto de Aplausos, aoSecretário: Gerson José de Carvalho Souza Filho. junto a toda equipe da Secretaria de
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Desenvolvimento Rural e Meio Ambiente (SDRMA), por disponibilizar os caminhões pipapara combater um incêndio que foi registrado na manhã da última terça—feira (26) na ruaMelo Peixoto, no Centro de Garanhuns, no Agreste de Pernambuco. Em seguida, oSenhor Presidente propôs a leitura dos Requerimentos. em bloco. colocada em Votação,foi aprovada por unanimidade a Proposta. Em ato continuo solicitou a 1ª Secretária, aVereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que fizesse a leitura dos seguintesRequerimentos: Requerimento nº 660/2019, do Vereador José Ary de Souto Leal Junior,que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, junto com a Secretaria competente,que possa usar o prédio da Antiga Rodoviária, próxima a Praça Mestre Dominguinhos,como rodoviária dos Transportes Alternativos no Municipio de Garanhuns; Requerimentonº 665/2019, da Vereadora Carla Patricia Gomes de Oliveira, que requer ao Chefe doPoder Executivo. através da Secretaria competente, que estude a possibilidade da criaçãode um Programa de apoio e Desenvolvimento Econômico, especifico para mulheresArtistas Artesã, do nosso Município; Requerimento nº 666/2019, do Vereador AntônioFerreira da Silva (Tonho de Belo Cal), que requer ao Poder Executivo Municipal, atravésdas secretarias competentes, que estude a possibilidade de construir um playground emlocal destinado a prefeitura, no Loteamento Viana e Moura, neste Município;Requerimento nº 668/2019, da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde). querequer ao Governo Municipal. através da Secretaria competente, um estudo que viabilia implantação de um Sistema com Câmeras de Monitoramento nas instalações da ,CEAGA, neste Municipio; Requerimento nº 669/2019. da Vereadora Afra Betânia deOliveira Monteiro (Betânia da Ação Social), que requer ao Chefe do Poder ExecutivoMunicipal. a criação de dois Centros Sociais Urbanos. no Municipio de Garanhuns;Requerimento nº 670/2019, do Vereador Audàlio Ramos Machado Filho, que requer aoGoverno do Estado e a Infraero a inclusão do Aeroporto de Garanhuns no Bloco dterminais aéreos do Nordeste geridos pela AENA para investimentos na ampliaçãoreforma e compartilhamento de rotas aéreas turísticas; Requerimento nº 671/2019, dVereador Zaqueu Naum Lins. que requer a construção de uma passarela de pedestres aRodovia Mestre Dominguinhos, (BR 423). no KM 95,150, neste Município; Requerim "tonº 672/2019, do Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva), querequer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente, providenciar apavimentação asfáltica com drenagem das águas servidas ou calçamento da Rua ArturFaustino e Rua Bernadete Penante, localizadas no Loteamento Manoel Camelo, no BairroFrancisco Simão dos Santos Figueira/COHAB Il, neste Município; Requerimento nº673/2019, da Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que requer ao Chefe do Executivo e'a AMSTI' (Autarquia Municipal de Segurança, Trânsito e Transporte). que solicite aosempresários proprietários das empresas de ônibus coletivos que prestam serviços anossa Cidade. São Cristóvão e Padre Cícero que instalem internet nos ônibus de todas aslinhas dos diversos Bairros da Cidade com serviços de Wi-Fi e tomadas USB paracelular; Requerimento nº 676/2019, do Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde), querequer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Sr. Izaias Régis Neto, junto com asSecretarias competentes, que estude a possibilidade de destinar uma parte da verba dopré—sal para fazer a aquisição de um ônibus para transportar estudantes que fazemfaculdade fora do nosso Município; Requerimento nº 677/2019, do Vereador Givanildo daSilva de Lima (Gil-PM), que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, junto com aSecretaria de Agricultura e a AMSTI'(Autarquia Municipal de Segurança. Trânsito e
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Transporte). o cadastramento de todos os carroceiros com placas com números e
sinalização com faixa refletivas, e que as faixas de pedestre em frente à entrada do
parque Euclides Dourado sejam elevadas em seu tamanho; Requerimento nº 678/2019,
do Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio). que requer ao Poder
Executivo Municipal. junto a Secretaria competente, a soliditação da perfuração de poçosartesianos para atender os sítios: Caxingó, Morcego. Taquari e Jardim I, neste Município.
Em discussão os Requerimentos: Com a palavra, da Tribuna da Câmara, o Vereador
Audálio Ramos Machado Filho, onde justificou que Garanhuns necessita dessa expansão
para que nossa Cidade possa desenvolverainda mais nosso potencial turistico. Requereu
um Aparte o Vereador Alcindo de Melo Correia, onde informou que desde 2016 já vemapresentando Requerimentos nesse sentido, mas que até hoje não foi atendido pelaINFRAERO. Foi concedido um Aparte a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha onderessaltou que teve a honra de conhecer o aeroporto de Garanhuns, recentemente, epresenciar a aterrissagem de um avião. Salientou que não entende como uma Cidade dotamanho de Garanhuns não tem um aeroporto a sua altura. Por fim, disse que subscreveeste Requerimento. Prosseguindo, o Vereador Audálio Ramos Machado Filho, solicitou àMesa Diretora permissão para ausentar—se desta Reunião e deixou seus votos favoráv '

a todos os Requerimentos e Redações Finais. Solicitação deferida pela Mesa Diretora. ?

Solicitou também à Mesa Diretora que fosse realizada uma Audiência Pública relacionada /à Segurança Pública. Passou a fazer uso da palavra a Vereadora Andréa Nunes de SáRocha. que sobre seu Requerimento informou haver Cidades que já possuem esseserviço, além de possuírem. também, ar condicionado e TVs. Requereu um Aparte o ,Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM), que parabenizou esta iniciativa. Solicitou/í
/

/ l —

,,/

/CL
Xx

/

Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha agradeceu as palavras de seus nobres colegas/ereafirmou que trabalha em prol do povo de Garanhuns e que seus Requerimentos sãobaseados nos anseios de nosso povo. Com a palavra o Vereador Cláudio Umberto BispoTriunfo (Professor Márcio). que, simplesmente, fez a leitura de seu Requerimento. Passoua fazer uso da palavra a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que .parabenizou todos os Requerimentos apresentados. E sobre seu Requerimento disse queªx à)“
,“seria importante, pois evitaria ou diminuiria a violência naquela área. Com a palavra, da “

Tribuna da Câmara, o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM), que parabenizou ,todos os Requerimentos apresentados. E sobre seu Requerimento, informou que éinadmissível essas carroças de burro ficarem sem sinalização alguma. Então. solicitouatravés deste Requerimento que seja feito o cadastramento, instalação com faixasrefletivas e a colocação de placas nessas carroças. Solicitou um Aparte a VereadoraAndréa Nunes de Sá Rocha e afirmou que subscreve este Projeto, pois disse ser muitopertinente. Em seguida. solicitou permissão à Mesa Diretora para ausentar-se destaReunião. por motivos de saúde. Solicitação deferida pela Mesa Diretora. Foi concedidoum Aparte ao Vereador Zaqueu Naum, que parabenizou esta iniciativa. Salientou,também. que é uma questão de segurança para todos. Prosseguindo, o VereadorGivanildo da Silva de Lima (Gil—PM) agradeceu todos os Apartes e solicitou o apoio detodos os Vereadores. Colocados em votação os Requerimentos, foram todos aprovados
'
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por unanimidade dos presentes. Registrando-seas ausências dos Vereadores Alcindo de
Melo Correia, Carla Patrícia Gomes de Oliveira, José Ary Souto Leal Junior, Audálio
Ramos Machado Filho e Andréa Nunes de Sá Rocha. Computando—se o voto do Vereador
Audálio Ramos Machado Filho. Passou logo após a palavra a Primeira Secretária a fazer
a leitura das Redações Finais: Projeto de Lei nº 052/2019, de autoria do Vereador
Audálio Ramos Machado Filho. que denomina de Rua Ormito Azevedo, um logradouro
localizado no Loteamento Eleonora Notaro, Bairro Francisco Figueira, na sede deste
Município. Colocada em votação, sem discussões, a Redação Final foi aprovada por
unanimidade dos presentes. Registrando-se as ausências dos Vereadores Alcindo de
Melo Correia, Carla Patricia Gomes de Oliveira, José Ary Souto Leal Junior, Audálio
Ramos Machado Filho e Andréa Nunes de Sá Rocha. Computando-seo voto do Vereador
Audálio Ramos Machado Filho. Demandou Questão de Ordem o Vereador Mário dos
Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva), que solicitou permissão a Mesa Diretora para
ausentar-se desta Reunião por motivos de ordem pessoais. Solicitação deferida pela
Mesa Diretora. GRANDE EXPEDIENTE: Neste momento, assumiu a Presidência o
Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (ProfessorMárcio), enquanto o Vereador Daniel
da Silva (Daniel da Saúde) passou a fazer uso da palavra. Da Tribuna da Câmara, o
Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde) solicitou explicação da Autarquia Municipal de
Segurança, Trânsito e Transporte (AMSTI') sobre a instalação dessas Câmaras de
segurança em nossa Cidade. Requer, também, por parte da COMPESA. explicações c
relação ao valor dessas taxas de esgoto. Requereu um Aparte o Vereador Givanildo da
Silva de Lima (Gil-PM), onde criticou os serviços oferecidos pela COMPESA. em seguida,
parabenizou as palavras do Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde). Prosseguindo, o
Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde) criticou a falta de segurança pública em todo
o Estado de Pernambuco e que este assunto será discutido em um momento oportuno
através de audiência pública. Neste momento, o Vereador Daniel da Silva (Daniel d
Saúde) voltou a assumir a Presidência. Com a palavra, da Tribuna da Câmara, Vereado
Givanildo da Silva de Lima (Gil—PM) voltou a falar sobre seu Requerimento apresentad
na semana passada nesta Casa sobre o assunto “Expresso Estudante' para alunos q e
cursam o Ensino Superior fora de Garanhuns. Disse, também que esse Programa vis a
gerar emprego e renda. Em seguida, voltou a falar sobre seu Requerimento apresent
nesta manhã, af rmando ser muito bom para Garanhuns. Foi concedido um Aparte ao

_

»

Vereador José Ary Souto Leal Junior. que parabenizou o Vereador Givanildo da Silva de [XLima (Gil-PM) pelos Requerimentos apresentados. Complementou que é preciso haver “

uma maior fiscalização dessas carroças, por parte da Prefeitura Municipal. Continuando, o
Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM) agradeceu as palavras do Vereador José
Ary Souto Leal Junior e passou a falar sobre a situação dramática pela qual passa o
Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Pernambuco, aqui em Garanhuns, pois só há
um veiculo ABT (Auto Bomba Tanque), sendo insuficiente para uma demanda tão grande
para a nossa região. Correndo o risco desse mesmo caminhão ainda está quebrado.
Criticou o Governo Estadual pela falta de estrutura dos Corpos de Bombeiros Militares, E
para finalizar, parabenizou a Prefeitura Municipal de Garanhuns pelo combate ao incêndio
ocorrido em uma loja de nossa Cidade. Demandou Questão de Ordem o Vereador
Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal) . que apresentou o seguinte:
Requerimento nº 680/2019, que requer Voto de Congratulações ao Prefeito do Municipio
de Paranatama, Senhor Valmir Leite, pelos relevantes serviço prestados. Passou a fazer

f?
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uso da palavra o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), onde
criticou a COMPESA, pelos péssimos serviços prestados; a AMS'IT, pela falta de
esclarecimento de instalações dessas câmeras; e o Governo Estadual. por não investir
em segurança pública. Voltou a comentar sobre seu Requerimento apresentado, nesta
manhã, afirmando que criará emprego e renda com as perfurações desses poços
artesianos nos sítios de Garanhuns. Por fim, agradeceu a todos. Com a palavra o Senhor
Presidente, que nada mais havendo a tratar. agradeceu a presença de todos e informou
que a próxima Reunião ocorrerá dia 04 de dezembro do corrente ano. Em ato contínuo.
encerrou a presente Reunião em nome de Deus. determinando em seguida à lavratura da
Ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada pela Comissão Executiva da
CâmaraMunicipal de Garanhuns x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.

%%%&
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[Joio UMBERTÃBISPo/Tàim
2ª Secretário“
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